Работа с многозначными числами
Примеры содержат все четыре действия рыботы с многозначными числами. Решив все пять примеров одного варианта учашийся повторяет все таблицицы: сложения, вычитания, умножения и деления.

	                    Вариант 1.                5 кл.
	                     Вариант 2.                5 кл.

	
	

	1.   6725 – 17 ( 210 + 27323 : 89
	1.   4696 – 21 ( 190 + 27608 : 68

	2.   5855 + 450 ( (76272 : 908 – 68)
	2.   32087 – 84 ( (62524 : 308) + 67

	3.   (6300 : 225 + 75) ( 87 - 952
	3.   (52500 : 375 – 75) ( 107 + 846

	4.   72 ( (1032 – 86028 : 214) + 846
	4.   (257 + 63945 : 315) ( 87 – 3001

	5.   205 ( 409 + 156738 : 519 - 81057
	5.   78 ( (85491 : 413 + 263) – 4567 
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Вариант 1

Решения:

                           (       (           (                (
1. 6725 – 17 · 210 + 27323 : 89 = 3462
1) 3570      2) 307     3) 3155     4) 3462

                           (           (                 (          (               

2. 5855 + 450 · (76272 : 908 – 68) = 13055
1) 84      2) 16     3) 7200     4) 13055

                           (           (         (       (                                         

3. (6300 : 225 + 75) ·87 – 952  = 8009
1) 28      2) 103     3) 8961     4) 8009

                     (                (               (            (                         

4. 72 · (1032 – 86028 : 214) + 846 = 46206
1) 402      2) 630     3) 45360     4) 46206

                        (           (                  (          (             

5. 205 · 409 + 156738 : 519 – 81057 = 3090
1) 83845      2) 302     3) 84147     4) 3090

Вариант 2

Решения:

                           (       (           (                (
6. 4696 – 21 · 190 + 27608 : 68 = 1112
1) 3990      2) 406     3) 706     4) 1112

                             (        (                  (            (               

7. 32087 – 84 · (62524 : 308) + 67 = 15102
1) 203      2) 17052     3) 15035     4) 15102

                               (          (         (          (                                         

8. (52500 : 375 – 75) ·107 + 846  = 7801
1) 140      2) 65     3) 6955     4) 7801

                          (               (            (       (                         

9. (257 + 63945 : 315) ·87 – 3001 = 37019
1) 203      2) 460     3) 40020     4) 37019

                     (                  (          (            (             

10. 78 · (85491 : 413 + 263) – 4567 = 32093
1) 207      2) 470     3) 36660     4) 32093

